5 клас 

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години

(виділити або ж вписати правильну відповідь) і відправити на shurko1979@rambler.ru
Виберіть і підкресліть правильну відповідь.
1.   Значення виразу (416:8-6)+12*5 дорівнює: а) 106;     б) 268;     в) 1100;     г) 290.
2.   З першої ділянки зібрали 50 кг овочів, а з другої — на 14 кг більше. Який із виразів відповідає кількості зібраних овочів з двох ділянок? 

        а) 50+14;    б) 50+(50 + 14);      в) 50-14+50;     г) 50*14.
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  від 21 становлять: а) 49;     б) 70;     в) 3;     г)9.

Впишіть правильну відповідь
4.   Розв'яжіть рівняння (х-2):8 = 24
6.   Порівняйте числа: а) 971 і 899;    б) 34 231 і 33 913.
7.   Виконайте дії:
а) 4 дм 5 см + 1 м 20 см = 

8.   Знайдіть значення виразу 36*m -720:n , якщо m = 11, n = 18.
9. Катер за течією ріки проходить 72 км за 3 год. Швидкість течії річки 3 км/год. Скільки часу необхідно катеру, щоб повернути​ся назад?
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